

Deca iz Centra za kulturu „Children palace“ koji se nalazi u distriktu Fengtai u Pekingu, ponovo gosti „Društva Daleki istok“

Beograd, 26. Januar – 2. Februar 2018. Godine

Zahvaljujući dobroj saradnji „Društva Daleki istok“ sa Dečjim centrom za kulturu koji se nalazi u distriktu Fengtai u Pekingu, deca koja pohađaju veliki broj nastavno-obrazovnih programa u ovom



Dolazak dece iz Pekinga na aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu

Centru, tokom kojih unapređuju svoje znanje i veštine iz mnogih oblasti, ponovo su imala priliku da posete Beograd i Srbiju, ujedno da učestvuju u programima koje priprema „Društvo Daleki istok“. Tokom osam dana boravka u Beogradu, deca iz Pekinga su imala priliku i da upoznaju svoje nove drugare i vršnjake iz OŠ „Aleksa Šantić“, škole koja se uključila u saradnju sa „Društvom Daleki istok“, ujedno i škole koja je zajedno sa svojim đacima i njihovim porodicama, pružila gostoprimstvo deci iz Pekinga. Nova poznanstva i druženja,

učestvovanje u zajedničkoj priredbi povodom Dana Svetog Save, obilasci Beograda i Topole, upoznavanja gostiju sa istorijom i kulturom u Srbiji, sve je to bilo nešto što će ostaviti trag za buduće vreme kada se budu pravili planovi za uzvratne posete i nova zajednička učešća u raznim programima i aktivnostima. Mališanima iz Pekinga će biti, po njihovim sopstvenim rečima, nešto najlepše da budu u prilici da ugoste svoje „domaćine“ u Pekingu i da im pokažu mnogo toga što pruža njihov Dečji centar, njihove porodice, a najviše od svega, da im pokažu mnogo toga što pripada istoriji i kulturi njihove zemlje i naroda. Naravno da će deca koja pohađaju OŠ „Aleksa Šantić“ u beogradskom naselju Kaluđerica, biti presrećna da vide svoje drugare iz Pekinga, ovog puta u prestonici Kine, a da će to biti možda i njihovo najlepše putovanje, niko i ne sumnja. „Društvo Daleki istok“ je već pripremila nove programe u koje će biti uključeni i Dečji centar iz distrikta Fengtai u Pekingu i OŠ „Aleksa Šantić“, a koji će se odvijati u narednom periodu, uz zajednički rad i učešće direktora i nastavnika OŠ „Aleksa Šantić“. U svemu tome, postoji velika nada da će ovo postati jedna tradicija i da će deca iz Pekinga i Beograda koja su započela da razvijaju jedno iskreno i veliko drugarstvo, nastaviti da se druže i zajedno rastu, iako su hiljadama kilometara udaljena jedna od drugih. „Društvo Daleki istok“ i OŠ „Aleksa Šantić“ nastavljaju svoj zajednički rad na ostvarivanju ideja i programa koji su našli mesta u planu za period koji je pred nama. „Društvo Daleki istok“ nastavlja sa svojim radom na povezivanju dve zemlje, Kine i Srbije, ujedno i na približavanju dva naroda.



Svetosavska priredba u OŠ „Aleksa Šantić“